
ATA DA 2º REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR 

                       DO PARQUE MUNIVIPAL BENEMÉRIRO JOSÉ BRÁS 

                                           -BIÊNIO 2022/2024- 

 

 LOCAL: PARQUE BENEMÉRITO JOSÉ BRÁS 

 DATA: 28 DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE 

2022  

 HORÁRIO: 10:00 AO 12:00 

 

1.PAUTA:  

 ITEM 01: APRESENTAÇÃO DOS CONSELHEIROS(AS) E AÇÕES DE 

MANUTENÇÃO;  

 ITEM 02: AMPLIAÇÃO HORÁRIO FUNCIONAMENTO e SEGURANÇA DO 

PARQUE 

 ITEM 03: ATIVIDADES NO PARQUE; 

 ITEM 04: RECURSOS FINANCEIROS MANUTENÇÃO PARQUE; 

 ITEM 05: SUGESTÃO DE PROCEDIMENTOS DE SAÍDA NO FINAL DO DIA DO 

PARQUE; 

 ITEM 06: PRÓXIMA REUNIÃO.  

  

II. DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 ITEM 01: O administrador do Parque Antônio Paulo iniciou a reunião informando a 

presença de conselheiros e em seguida que para auxiliar no recolhimento dos desejos 

de poda terão duas caçambas para a presente data.  

 Item 02: Conselheira Suely leu solicitação do morador Caio Piovesan que solicita 

ampliação do horário de funcionamento do parque e instalação de unidade policial no 

parque e não tendo petição sobre isso como os moradores fazerem solicitação sobre 

segurança. O Administrador apresentou que o munícipe sempre tem feito outras 

solicitações.  

O parque teve ontem ocorrência de tentativa de invasão na sala da administração. 

Tem ficado pelo parque um público que tem relatos de serem ligados a outras 

atividades. A vigilância do parque tem percebido o problema é foi feita troca de postos 

para melhor acompanhamento. Relatado casos de usuários que ficam o dia todo 

fumando no parque e rondando o parque.  Com novo contrato terá mais pessoal de 



vigilância e já estão definidos os locais para melhor acompanhamento e manutenção 

da ordem do parque. No período da pandemia foi difícil algumas situações e precisa de 

postura e realmente atitudes firmes conforme relato da Conselheira Adriana. 

A conselheira Marcia traz que existe historicamente a dificuldade na ampliação do 

horário. Outros conselheiros colocam que o parque não tem iluminação em todos os 

espaços e existe a questão do munícipe acaba não respeitando controles de acesso.  

Diante da ausência presencial do munícipe a demanda fica prejudicada para maiores 

entendimentos. Orientação do Conselho Gestor do Parque Benemérito José Brás é ir 

na reunião do Conseg Brás Mooca Belenzinho que são presenciais toda primeira 

quarta de cada mês presenciais a noite.  

 

 Item 03: A Conselheira Marcia trouxe sobre uma atividade do Comitê Mobiliza CT 

junto com a entidade Amigos da Praça que envolve a montagem da árvore de natal e 

em novembro uma revitalização do parque.  

O Senhor Antônio trouxe que foi realizado um teatro no parque e terá nova edição. O 

Parque Benemérito José  Brás receberá uma exposição entre 3 e 20 de novembro.  

A conselheira Marcia traz que a revitalização envolverá toalhas para as mesas entre 

outras melhorias e será vista uma data para esta realização junto com os parceiros. 

Uma forma de arrecadação para recursos ao parque é a venda de camisetas ou 

sacolinhas nas Caminhadas históricas pelo bairro. Estes recursos são para a 

revitalização de forma voluntária.  

 
 Item 04: A conselheira Adriana trouxe a dificuldade de recursos para manutenção do 

Parque, devido falta de dotação orçamentária específica para o Equipamento 

Municipal.   

Os Conselheiros de forma unânime cobram que seja revista à legislação onde os 

aluguéis de espaço e que são pagos para o fundo específico do Verde tenham uma 

contrapartida aplicada diretamente em melhorias para o Parque. O Parque 

Benemérito José Brás é um espaço público que constantemente é procurado por 

agências de publicidade. Ficou definido os conselheiros irem na Secretaria Municipal 

do Verde e Meio Ambiente para se debater sobre o tema.  

 
 Item 05: A média de frequência no parque aos domingos é de quase 500 

frequentadores. 



A sugestão no conselho é na hora do fechamento ter o apito e fechamento dos 

portões laterais um pouco antes para a saída final ser pelo portão da Rua Piratininga 

365.  São práticas anteriormente já feitas. A experiência anterior trouxe que o 

fechamento permanente não funcionou. A solicitação é nós dez minutos antes do 

horário de fechamento. Será está solicitação encaminhada para a Secretaria Municipal 

do Verde e Meio Ambiente.  

 

 Item 06: Próxima reunião ficou para 27 de outubro de 2022 às 10h00 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                                                                     São Paulo, 28 de SETEMBRO de 2022. 

 

 

________________________________________ 

Antonio Paulo Fratus Filho 

Administradora do Parque Municipal Benemérito José Brás 

 

________________________________________ 

Christian Silva Martins De Mello Sznick 

Secretário Conselheiro Gestor Parque Municipal Benemérito José Brás  

 

________________________________________ 

Sueli Ramos Bezerra Soares De Meneses 

Conselheira Gestora Titular do Parque Municipal Benemérito José Brás 

 

 

________________________________________ 

Lourdes Borelli 

Conselheira Gestora Titular do Parque Municipal Benemérito José Brás  

 

 

________________________________________ 

Márcia Ama Sakurata 

Presidente do Instituto Amigos da Praça nos Trilhos da Cidadania  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 

 


